
下記の二次元バーコ

ードから現在有効中の

求人を確認できます。 

 

 

 

 

 

 

        

                 

 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

教えて！担当者さん はい！ お答えします 

●事業内容について 

教えてください 

 

 

 

●どのような仕事内容 

ですか？       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●事業所担当よりＰＲ 

●トキコネクトは、佐渡市に拠点を置き「佐渡で働くを、もっと身近に、もっと楽しく。」

をミッションに掲げ、地域の発展と人材育成を支援する人材派遣・紹介事業を行ってい

ます。佐渡の豊かな自然や文化、四季折々の仕事に触れながら働ける環境を提供し、 

「時をつなぎ、人をつなぐ」ことで、個人の成長と地域企業の発展を同時にサポートし

ています。 

●季節に合わせて島の多様な仕事を組み合わせ、働く場所も変化する佐渡密着型のマルチ

ワークという新しい働き方が特徴です。地域に根差した多様な働き方を提供しておりま

す。四季折々の佐渡を感じながら、自分のペースで成長できる柔軟なワークスタイルを

提供しており、個々の希望やライフスタイルに応じた働き方が選べます。 

・デジサポコース：地域企業のデジタル化をサポートし、スキルアップも図れます。 

・広報事務コース：事務や広報活動を通じ、地域の魅力を発信する役割を担います。 

・観光交流コース：観光客対応や飲食業務を通じて、佐渡の魅力を伝えます。 

・集中作業コース：製造や清掃など、集中して取り組める業務が多くあります。 

また、求職者の希望に応じて新たなコースも設定可能で、個人のスキルや目標に合わせ

て豊かなキャリアを築けるようサポートしています。加えて「TOKI STAFF」を支える事

務職員も募集しています。派遣スタッフの労務管理や契約書の書類作成、メール対応な

どのバックオフィス業務を通じてスタッフの働きやすい環境を整える役割を担います。 

【現在の組合加盟事業】 

有限会社浦島/佐渡精密株式会社/サンフロンティア佐渡株式会社/一般社団法人しなし

なやらんかや/株式会社ラクウェブ 

●佐渡の美しい自然や地域企業と共に成長しながら自分に合った働き方をしたい方に最

適です。スキルアップや豊かな時間を大切にする仲間をお待ちしています。トキコネク

トでは随時説明会＆相談会を開催しております。ご興味のある方はお気軽にお問い合わ

せください！ 
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佐渡・プラス企業情報 
～求人票以上のプラスアルファ情報を集めました～ 


